

# 小区幼儿园为啥业主上不了

花神美境业主:我们的孩子应优先入园;园方:幼儿园是自主招生

**24小时读者热线  
96060**

## [业主反映]

幼儿园占用小区公共设施,我的孩子却上不了

两年前,市民李先生入住花神美境。他告诉记者:“我买这里的房子,也考虑这里有一个不错的幼儿园,孩子将来上学不烦神。”不过,半个月前,他来到小区里的雨花台区实验幼儿园花神美境分园咨询入学一事时,工作人员却说了:“名额早就满了。”

经过打听,李先生了解到,该幼儿园对宁南一带招生,周边翠岛花城等几个小区的业主都将孩子送来上幼儿园。幼儿园本打算只招一个小托班(一个班20人左右),不料竟有60多个孩子报名。因为报名的孩子非常多,该园最终决定:“将通过摇号或者面试等方式,确定录取幼儿名单。”

这一来,不仅没报上名的孩子家长不满了,已经报名登记的孩子家长心里也没了底,“我的孩子能不能被摇上啊?孩子面试不过关

花神美境业主李先生等:我们小区内的幼儿园对宁南一带招生,导致我们的孩子入园还得摇号、面试。我们认为,幼儿园占用小区公共设施,我们的孩子在本小区上幼儿园应该享有“优先权”。

雨花台区实验幼儿园花神美境分园,打算扩招一个班,不过我们也不敢打包票,花神美境的孩子100%能上。幼儿园都是自主招生,不分学区的。

## 怎么办?

“幼儿园设在小区里,肯定得优先照顾小区的孩子。”李先生说,小区所有公共设施归全体业主所有,幼儿园建在小区里,小区道路也是幼儿园孩子上学放学必经之路。此外,外面接送孩子的车辆还占用小区道路临时停车。“幼儿园周围4、5、6、8等几幢房子业主,还要天天忍受幼儿园传来的音乐。”业主说,这些音乐也是“噪音”。

在业主们提供的一份时间为2005年的“招生启事”上,记者看到:雨花台区实验幼儿园花神美境分园设立之前,教育部门从来没有和开发商签订过任何办学协议,业主们出示的那份“招生启事”,只是在开园当年的一个招生承诺,时效性非常明确,并不是永久的办学协议。

不过,园长任美蓉也告

## 究竟能否优先上设立在小

区的幼儿园呢?记者走访了雨花台区实验幼儿园花神美境分园。园长任美蓉告诉记者,该幼儿园由雨花台区教育局主办,是为整个宁南新区配建的公办幼儿园。“幼儿园都是自主招生,不分学区的。”园长任美蓉说,不仅宁南一带的孩子,哪怕是江宁的孩子来报名,幼儿园也没有理由拒绝。

此外,园长任美蓉还告

诉记者,在花神美境分园设立之前,教育部门从来没有和开发商签订过任何办学协议,业主们出示的那份“招生启事”,只是在开园当年的一个招生承诺,时效性非

常明确,并不是永久的办学协议。

不过,园长任美蓉也告

诉记者,家长们的心情他们

很理解。“我们原来有6个班,

去年扩招到8个班,现

在我们打算把教师宿舍腾出

来,再扩招一个班。”任美

蓉说,幼儿园也正在想办法,

尽量让报名的孩子能上

幼儿园,但是她不能打包

## 票,保证该小区的孩子

100%都能上。对此,花神美境业主不满,他们正在试图与幼儿园达成协议,讨回业主的“优先入园权”。

## [各方声音]

宁南教学资源紧张,应增设幼儿园

“我们幼儿园是2005年9月建的。”园长任美蓉告诉记

者,当初开班时,全校只有16个孩子。后来,随着宁南入住率上升,幼儿园慢慢“人满为患”。

“第二年是100多个孩子,现在是200多个孩子。”

任美蓉说,当年宁南“婚房”多,这几年生孩子的夫妇也多了,也造成教学资源紧张。

“扩招一个班,的确不

能从根本上解决问题。”翠

岛花城业主张女士说,她所居住的翠岛花城远比花神美境大,但是这个小区没有幼

儿园。而没有幼儿园的小区

远不止翠岛花城一个。

此外,业主也做了一个

调查,周边还有两个较大的

幼儿园,不过这两个幼儿

园收费相对较高,“我们不

想给孩子上,另外现在那两

家幼儿园也满了,我们想进

也进不了了”。张女士认为,

教育部门应重视此事,增

设幼儿园。快报记者 钟晓敏

## [园方回答]

幼儿园都是自主招生,不分学区

花神美境业主的孩子,

赵女士的行为具有一定

代表性。记者从南京博盛物

业管理有限公司花神美境项

目部了解到,目前该小区已

经有24位业主提前一年在

物业做了登记。

## ■律师在线

### 买了二手房 户口进不去

快报讯(记者 朱俊骏)孩子快上小学了,王先生买了套二手房,等他拿着房产证去办户口时,却发现原房东的户口并没有迁出去,导致王先生一家无法落户。昨天,王先生打进84783527,咨询这一问题。

王先生是安徽人,在南京上班许多年了,眼看着孩子渐渐长大,要上小学了,没有当地户口,上学很不方便,王先生便决定在南京购买一套二手房。2007年底,王先生通过一家中介公司购买了一套房子,并顺利办理了过户手续。可是,当王先生持已经办理下来的房屋产权证书去公安机关办理落户手续时,却发现原房主并未将户口迁出,导致王先生一家无法落户,而原房主拿到房款后,却不知去向,致使王先生无法及时办理其孩子的入学手续。

值班律师认为,王先生遇到的难题,在二手房交易过程中比较普遍,由于原房主的户口没有及时迁出,而导致购买房屋后迟迟落不下户口、子女无法办理入学手续、困难家庭无法享受社会福利等一系列问题。由于我国法律规定,户籍归公安部门管理,法院对涉及户口问题的诉讼一般不予受理,因此,即使产生此种争议,如原房主不同意将户口自动迁离,公安机关也无法将原房主的户口强行迁出。所以,律师提醒二手房的购买者,应特别注意原房主的户口迁移问题。

## ■今日在线

9:00~11:00 车仑 南京汇丰锦律师事务所律师

14:00~16:00 陶光辉 江苏薛济民律师事务所律师

咨询热线:84783527

# 北大青鸟APTECH 学软件做企业紧缺的IT白领人才

IT精英从这里诞生



成立7年 在南京市场培养了8000名就业学员 45%中专学历 70%学员专业与计算机无关 入职年均收入3万

## 选择软件/网络开发的六大理由

- 无专业门槛和学历限制,高中以上学历均可
- 学习即实训,在学习中参加多个项目的开发
- 行业缺口巨大,软件/网络人才缺口达60万
- 就业前景光明,岗位竞争压力小,供不应求
- 课程18个月升级一次,更加贴近企业需求
- 国家认可的职业教育,培养技能型专业人才



## 从这里毕业

不只有技能  
绝对有经验

## 从这里毕业

不只找到工作  
绝对好工作

## 就业明星 王飞(27岁)



学员照片

现工作单位:波波魔火公司

## 招生条件:

居住在南京及江苏周边地区,年龄18~35岁,高中学历,对软件开发或网络开发有强烈的兴趣爱好,有志步入高薪行业的人士

本周末各家中心会  
开展职业规划讲座  
详细信息请电话咨询

薪资待遇高  
职业生涯长  
企业需求大

工作起点高  
就业竞争小  
发展空间广

今年北大青鸟培训,明年名企就业!

北大青鸟南京各大校区国际软件工程师 / 网络工程师班全线热招中!